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Знайдіть довжину ортогональної проекції відрізка MN на площину  . 
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Обведіть кружечком літеру, що позначає правильну відповідь:
a) Площина однозначно визначається прямою і точкою.
б) Площина визначається трьома точками.
в) Дві прямі паралельні або перетинаються.
г) Якщо пряма перпендикулярна до двох прямих, що лежать 
    у площині та перетинаються, то вона перпендикулярна до цієї площини. 
д) Якщо пряма паралельна площині, то вона паралельна будь-якій прямій цієї 
   площини.
ж) Площина однозначно визначається прямою і точкою поза нею.




Дано куб ABCDA₁B₁C₁D. Яке взаємне розміщення:
а) прямої p (AC) та q (A₁C₁); б) t (A₁C) та s (BD₁); в) p (AC) ) та m (BB₁);
[image: ]г) прямої n (B₁D) та площини α (AA₁D)
д) прямої s (BD₁) та площини β (BD₁D)
ж) площин α та β
з) площин β та γ (B₁BC)
e) площин α та γ
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. 3A0KPVRI CIOBO MCTIPEL TAMHOT HCKala:

1) Pasan j¢ jeaHo3HauHo oapeheHa npaBoM U Ta'ukKoM.

6) Pasan je oapehena ca Tpu Tauke.

8) /B¢ npaBse Cy Napaieyiie Win ce CeKy.

1) Tpasa je HOPMATHA Ha PaBaH ako je HOPMaIHA Ha /IBE MPpaBe T€ pasim
KOJ¢ C¢ CEKY. 4

1) Tpasa koja je napajieiHa ca JIaTOM paBHU fapajiesiHa je v ca 60 kojoy
NPaBoOM T¢ PaBHU. o

1)) Pagan je jerHo3HauHO opeheHa npaBoM U TaYKOM BaH T€ ripase.

. Ha ocHOBY IaTMX TojiaTaka, M3pavyHaj AYXUHY OpTOroHatHe
TvkM MN Ha paBaH 7.

a)

~Jlart je xBagap ABCDA,B,CiD,. Y KakBOM Cy OIHOCY: :
a) P(A’C) u q(A19C1) ) t(Al’C) n S(B’Dl) ; B) p(A,C’) un
r) n(B,,D) n pasan a(4,4,.D); D,
1) s(B,D,) v pasau B(B.D,,D);
H) paBuu o U f;

¢) pasun S u y(B,,B.C);

X) paBHu o U y?




